
吹田市立千里丘北留守家庭児童育成室
利用に関するアンケート

【送付概要】

・アンケート送付世帯数　２３世帯
　　　　　　　　児童数　２５名（１年１６名・２年５名・３年４名）
（アンケート送付日現在入室している児童の世帯、ただし、６月末で退室
　届が提出されていた１世帯１名を除く）

・アンケート送付日　　平成２７年６月３０日(火)

・アンケート締切日　　平成２７年７月１０日(金)

・アンケート回答数　　１９通（１９世帯２１名、回収率：８４％）

【その他】
・「自由回答」については、漢字への表記替え、句読点や誤字脱字の訂
　正以外は原文のまま掲載しています。
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回答項目 1年 2年 3年 合計

人数 15人 3人 3人 21人

構成比率 71.4% 14.3% 14.3% 100%

回答項目 ア イ ウ 合計

人数 16人 5人 21人

構成比率 76.2% 23.8% 0.0% 100%

回答項目

回答項目 ア イ ウ 合計

人数 15人 2人 4人 21人

構成比率 71.4% 9.5% 19.0% 100%

回答項目

別紙２－１

１　お子様について

２　ご利用日数について
（１）普段の利用日数はどのくらいですか(習い事等で欠席する日数を除いてください)?

・ア …週5日（月曜～金曜）

・イ …週3日～4日程度

・ウ …週1日～2日程度

（２）普段の利用時間はどのくらいですか(最も多い時間をお答えください）?

・ア…17時まで（延長保育を利用せず集団で帰宅。）

・ウ…19時まで（延長保育を利用して、18時30分～19時までに育成室にお迎え。）

・イ…18時30分まで（延長保育を利用して、18時30分までに育成室にお迎え。）

1年 2年 3年 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ア イ 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ア イ ウ 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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回答項目 ア イ ウ 合計

人数 8人 13人 21人

構成比率 38.1% 61.9% 0.0% 100%

回答項目

回答項目 ア イ ウ 合計

人数 20人 1人 21人

構成比率 95.2% 4.8% 0% 100%

回答項目

【自由回答】

１「イ」について

(１)朝８時から開室してほしい

・ア…利用している（利用する予定である）。

・イ…利用していない（利用する予定はない）。

・ウ…その他

（３）土曜日保育(毎月第4土曜日)はご利用されていますか(ご利用する予定はありますか)？

・ア…適当である。

・イ…保育料を増額してでも、もっと長くするべきである。

・ウ…開室時間は短くてよい。

（４）開室時間(延長保育を利用した場合、最大19時まで)は適当ですか？

ア イ 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ア イ 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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回答項目 ア イ ウ 未回答 合計

人数 17人 4人 21人

構成比率 81.0% 0.0% 0% 19% 100%

回答項目

回答項目 ア イ ウ エ オ 未回答 合計

人数 12人 1人 3人 1人 4人 21人

構成比率 57.1% 4.8% 0.0% 14.3% 4.8% 19% 100%

回答項目

２「エ」について

(１)スナック菓子ばかりではなく、捕食となるような物（フルーツや野菜含む）を増や
　　してほしい。

（２）おやつの取り組みについて

【自由回答】

１「イ」について

(１)他校に比べて少ないと子どもが言っている。

３「オ」について

・ア…適当である。

３　育成室の運営等について
（１）宿題の取り組みについて

・ア…適当である。

・イ…もっと量を増やすべきである。

・ウ…もっと量を減らすべきである。

・エ…もっと種類を増やすべきである。

・オ…その他。

(１)保護者会で購入していたときは明細があったが今回はないので、量と価格が適正か
　　どうかをわかりやすくしてほしい。

・イ…宿題の取り組みは止めるべきである。

・ウ…その他。

ア 未回答 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ア イ エ オ 未回答 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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回答項目 ア イ ウ エ オ 未回答 合計

人数 11人 5人 1人 4人 21人

構成比率 52.4% 0.0% 23.8% 0.0% 4.8% 19% 100%

回答項目

(３)学童はただ放課後遊ぶ場所でなく、生活する場所としてほしい。

(２)班活動をもう少し考えてほしい。

(１)近くの水泳教室に連れて行って頂けると有難いです。学童のお友達がうちの子を含め
　　て３人、日曜日にその水泳教室に通っています。平日に15：30～17：00など、水泳教
　　室に週１回通わせることができると有難いです。

（３）保育内容について

・イ…イベント(お誕生日会など)をもっと増やすべきである。

・ウ…こども達みんなで行う取り組みをもっと増やすべきである。

・エ…自由な遊び時間をもっと増やすべきである。

・オ…その他。

【自由回答】

１「ウ」について

(１)けん玉や将棋など、家では教えにくいゲームをもっと増やしてほしい。

２「オ」について

・ア…このままでよい。

ア ウ オ 未回答 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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回答項目 ア イ ウ エ オ カ キ ク 合計

人数 14人 4人 1人 2人 21人

構成比率 66.7% 19.0% 4.8% 9.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0% 100%

(16)人数が少なく、さみしいことがあるようです。

【自由回答】

(１)お友達ができて楽しく通っています。

(14)夏休みのイベントを親子共々楽しみにしています。

(８)「すぎのこ（山二育成室）」よりも楽しいそうです。キャッチボールなど人数が少な
　　いのでたくさん遊べるからだそうです。
(９)ドッチボールが楽しいそうです。体を動かすことがとてもよいと思います。本人も楽
　　しんでいるようです。

(11)おもちゃがたくさんある。
(12)いつも楽しそうに帰ってきます。

(２)休みの日も学童に行きたいととても楽しんでいるようです。

(５)友達が一緒にいるから。
(６)友達とあそぶことができる。

４　お子様にとって千里丘北育成室はどの程度
　　楽しい場所になっていますか？

(７)たくさん遊べるので。

(10)学校の授業はイヤでも、学童が楽しいから学校に行く！という感じです。学童がな
　　ければ学校に行くのがイヤだったかもと思えるほどで、学童には感謝しています。

(３)毎日でも行きたい、と言うくらい楽しいようです。
(４)子供が楽しいと言っている。

(15)時間配分もきちんと考えていて、宿題をする時と外で遊ぶ時などメリハリをつけて
　　くれいている。また、先生方も本当に良い方々です。

(13)行かない日、普通の日、延長の日があるので、それぞれ楽しいでいるよう。ずっと延
　　長、ずっと学童なしはイヤみたいです。
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満足度が高い 

満足度が低い 

「イ」と「エ」の間に〇を記入し
た方について、「ウ」とします。 
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回答項目 ア イ ウ エ オ カ キ ク 合計

人数 10人 1人 3人 4人 2人 20人

構成比率 50.0% 5.0% 15.0% 20.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0% 100%

(６)先生方がとても良くして下さっています。

(７)きめの細かい保育、こどもたちをしっかり見守ってくださっているところなど、とても安心し
　　て預けることができています！保護者会がないこともうれしいです!子どもにも、親にも他の育
　　成室より満足できていると感じています。

(12)保育や行事などはよいが、親同士の交流はあまりいらない。

(８)イベント等が多く、楽しく通っているので助かっています。

(９)熱心な先生方に学童でお世話になり感謝しています。新しい学童のため、おもちゃや本が不足し
　　ていると聞いています。足りないものをスムーズに購入できるようにして頂けると助かります。

(13)普段どう過ごしているかあまり様子が見えない。指導員の先生は子供達の為に一生懸命して下さ
　　っていると思うが、やはり学童指導員として経験は足りないと思う。

【自由回答】

(１)保護者の負担が少ない。

(２)宿題もしてくるので助かります。

(４)安心して預けられ、子供も楽しんでいるので満足しています。

(３)子供達をきちんと見てもらえていると思います。

(11)親子でのイベントがもう少しればよいと思います。

(10)まだまだわからない。

(５)安心して任せられる。

５　保護者様にとって千里丘北育成室はどの程度
　　満足できるものとなっていますか？
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 ア 十分満足できるものである 
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満足度が高い 
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満足度が低い 

「ア」と「ウ」の間に〇を記入し
た方について、「イ」とします。 
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